

Vulin: Smanjen broj nezaposlenih za 5,3 odsto

SUBOTA, 06. AVG 2016, 14:49 -> 15:01

IZVOR:
TANJUG



Ministar za rad, zapošljavanje, boračka i socijalna pitanja Aleksandar Vulin izjavio je da je prioritet Vlade Srbije zapošljavanje ljudi i da se na evidenciji Nacionalne službe za zapošljavanje nalazi 706.311 ljudi, što je u odnosu na isti period prošle godine smanjenje od 5,3 odsto.

"Sa evidencije Nacionalne službe zapošljavanja nije izbrisano, već je zaposleno 132.970 lica i to su ljudi za koje možemo da dokumentujemo da su pronašli posao", rekao je Vulin tokom posete preduzeću **Rudnik** kod Gornjeg Milanovca.

On kaže da je zahvaljujući zapošljavanju povećan nivo uplata u PIO fond, te je u penzioni fond uplaćeno devet milijardi dinara više nego što je planirano, a samo tokom ovog meseca 3,6 milijardi dinara.

"Sa tim ne može da se manipuliše, to je novac koji je uplaćen u našu kasu i koji pokazuje da privreda radi, pokazuje buđenje nečeg što mi zovemo preduzetnički duh", rekao je ministar rada.

On kaže da je ove godine registrovano 4.317 novih privrednih društava, što je povećanje od tri odsto, te da je registrovano 18.299 novih poslova - reč je mali privatni preduzetničkim poduhvatima od ugostiteljskih do autolimarskih radnji, što je povećanje 24 odsto.

"Naravno ne uspeju svi u poslu tako da je iz Agencije za privredne registre izbrisano nekih 10.000 poslova, što je za 39 odsto manje nego u istom periodu prošle godine. To govori da su nam poslovi bolji, da su nam privrednici sigurniji, da nam je ambijent bolji i otvoreniji za nove privredne poduhvate", naglašava ministar.

On je danas, povodom Dana rudara, obišao ulaz u jamu i flotaciju "**Rudnik**" kod Gornjeg Milanovca gde je razgovarao sa rudarima i rukovodstvom i naglasio da je, za razliku od brojnih pljačkaških privatizacija, taj **rudnik** primer dobre privatizacije u Srbiji.

"Ovo je jedna od pet najuspešnijih privatizacija u Srbiji i možemo samo da budemo zahvalni vlasnicima što su se toliko potrudili oko **rudnika**, ali da budemo tužni što se ovaj model nije primenio u čitavoj

Srbiji", naglasio je ministar.

Kako kaže, za njega kao ministra najvažnija stvar je bezbednost ljudi, a **Rudnik** je primer koliko se vlasnici trude za bezbednost i zaštitu na radu.

On je naglasio da je rudarski i seljački posao najpošteniji, jer se od zemlje ne može ukrasti, već se u nju mora uložiti, dati da bi se od nje nešto i dobilo.

